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Prima victorie pentru noul BMW M6 GT3 - triplă la 

repetiţia finală dinaintea cursei de 24 de ore de la 

Nürburgring 
 

Bucureşti/Nürburgring, 16 mai 2016. Din luna ianuarie 2016, BMW M6 GT3 

reprezintă BMW în competiţiile GT din lumea întreagă - acum, modelul a fost 

recompensat cu prima victorie. După cele patru ore ale etapei a treia din campionatul 

de anduranţă VLN ce are loc pe bucla Nordschleife de la Nürburgring (Germania), 

maşina #31 Schubert Motorsport, susţinută oficial de BMW, a trecut prima linia de 

sosire. Juniorul BMW Motorsport Jesse Krohn (Finlanjda), care a reuşit pole position 

în calificări, şi coechipierii săi Jörg Müller (Germania) şi Marco Wittmann (Germania) 

au asigurat că repetiţia finală dinaintea cursei de 24 de ore de la Nürburgring, care va 

avea loc pe Nordschleife la 28-29 mai, a fost un succes total. De asemenea, ei au 

făcut istorie pentru BMW Motorsport fiind primii câştigători cu BMW M6 GT3. 

În plus, BMW M6 GT3 a încheiat şi pe celelalte două locuri ale podiumului. Maşina 

#39 Schubert Motorsport, care în premieră a concurat cu un design special pentru a 

marca centenarul BMW Group şi al mărcii BMW, a încheiat pe locul al doilea. John 

Edwards (SUA), Lucas Luhr (Germania) şi Martin Tomczyk (Germania) au fost piloţii 

din cockpit. Poziţia a treia a revenit maşinii #36 Walkenhorst Motorsport, pilotată de 

Tom Blomqvist (Marea Britanie), Victor Bouveng (Suedia) şi Christian Krognes 

(Norvegia). Cea de-a doua maşină a echipei (#35) nu a putut participa la cursă din 

cauza unei coliziuni în calificări. 

Datorită rezultatelor bune din aceste curse de pregătire, patru modele BMW M6 GT3 

şi-au asigurat deja locul în calificările Top 30 pentru cursa de 24 de ore. Ambele 

maşini Schubert Motorsport sunt sigure că vor lua parte la această sesiune, precum 

şi câte o maşină de la ROWE Racing şi Walkenhorst Motorsport. 
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Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a 

fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

122.244 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 
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